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*Bbipasnte y 4yepes X

-3X+2y=7 3x-5y=8 -3,5x+2y=2
4x-y+3=0 /x-y+6=0 ox-y+7=0
3x+2y+5=0 6x+4y+9=0 4x+11y+8=0
-6X-2y=5 -8x-3y=9 -Ox-5y=6
2x+0,5y=4 4x+0,2y=5 8x+0,3y=7
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1 kKomaHae 2 KoOMaHOe 3 KOMaHae

{1,5)6—0,5)/ = -30 0,5x -y =-380 f —3x+y =60
e dy =1L =3x+2y =120  |5x+0,5y =95

[losicHeHKE: X- ceBepHas WwWunpoTa

y- BOCTOYHaA gonroTa
HanTtn no dousnyeckon KapTe 1 3anucaTb Ha NIMCTOYKe Ha3BaHue
MOpSA UK 3anuea
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HaTeiamive;

Sx—4y=22 2x-3y=5 [3x-5y=—4
<\x—5y=17 <x—6y=—2 | 2x+y=6
3x-5y=16 2x+5y=18 <r2x—3y=1

<

\ 2x+y:2 <3x_y:10 \3x-|-y:7
~8(x-1)-3y=-8+y Yx-4)=-3y=3-3x 2x+1)-2y=15+5y

Sx+4(y+1) =11 -2+3(y+l)=4 ~4x+T(y+1) =2
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